

ଧାତ୍ଵନଙ୍କ ଦୃଢ଼ ବ୍ୟାପୀ

କଲମ୍ପୋରେ ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ବିପକ୍ଷ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ଦୃଢ଼ ବ୍ୟାପୀ କରିଛନ୍ତି ଟିମ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଅଧିନାୟକ ଶିଖର ଧାତ୍ଵନ।

୧୬ ୧୪

ଦେଶୀ ଗର୍ଲ୍ସ୍ କୁ ୩୯

ବଲିଉଡ଼ର ଦେଶୀ ଗର୍ଲ୍ସ୍ ପ୍ରିୟଙ୍କା ଚୋପ୍ରା ତାଙ୍କ ୩୯ ତମ ଜନ୍ମଦିବସ ପାଳନ କରିଛନ୍ତି।



MORE THAN 25 YEARS OF LEGACY

Scooty Pep+

INDIA'S NO. 1 ECONOMICAL SCOOTER

PRICE STARTS FROM **₹ 55,897****

1800 315 7557

TVS ZEST 110

*T&C Apply. **Ex-Showroom Price of Base Gloss Variant Odisha. Prices subject to change without prior notice. *5 Years Warranty without any additional charges. **Finance at the sole discretion of the financier and offers cannot be clubbed together. Accessories shown in the ad may not be a part of standard equipment. **Offer Valid till 31st July, 2021. Available for 3 and 6 Months EMI on select Credit Cards. Terms and Conditions Apply.



ମୁମ୍ବାଇର ଚେମୁରସ୍ଥିତ ଭରତନଗର ଅଞ୍ଚଳରେ ପାଚେରି ଭୂସ୍ଥିତି କେତେକ ଝୁଣ୍ଡି ଭାଙ୍ଗିଯାଇଥିବାବେଳେ ଅଗ୍ନିଶମ କର୍ମଚାରୀ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ଉଦ୍ଧାର କାର୍ଯ୍ୟ ଚଳାଇଛନ୍ତି।

ବର୍ଷା ବିପ୍ଳାବ: ଘର ଭୂସ୍ଥିତି ୩୨ ମୃତ

ମୁମ୍ବାଇ, ୧୮।୭(ପି.ଟି.)
 ମୁମ୍ବାଇରେ ରାତି ସାରା ଲଗାଣ ବର୍ଷା ଯୋଗୁ ଭୂସ୍ଥିତି ଯୋଗୁ କେତେକ ଘର ଭୂସ୍ଥିତି ପଡ଼ିବାରୁ ୩୨ ଜଣଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ଫଳରେ ସହରର ଅନେକ ଅଞ୍ଚଳ ଜଳମଗ୍ନ ହୋଇଛି। ଫଳରେ ରବିବାର ବିଭିନ୍ନ ଭୂସ୍ଥିତି ଗାଡ଼ିମୋଟର ଚଳାଚଳ ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇଛି। ରେଳକାର୍ଯ୍ୟ ମାଧ୍ୟମରେ ଭୂସ୍ଥିତିରୁ ଖେତରୁ ରେଳ୍ୱେ ଏବଂ ସେଞ୍ଚଲ ରେଳ୍ୱେ ପକ୍ଷରୁ ସହରରେ ଚେନ୍ନି ସେବା ସାମୟିକ ଭାବେ ବନ୍ଦ ରଖାଯାଇଛି।

ଅଧିକାଂଶ ଦୂରଗାମୀ ଟ୍ରେନ୍ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଟେସନରେ ଅଟକି ରହିଛି। ମୁମ୍ବାଇରେ ଏହା ଗୋଟିଏ ଦିନରେ ତୃତୀୟ ସର୍ବାଧିକ ବର୍ଷା ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି। ଭୂସ୍ଥିତି ଯୋଗୁ ଶନିବାର ରାତି ୧୨ଟି ବେଳେ ମୁମ୍ବାଇର ଚେମୁର ଅଞ୍ଚଳର ଭରତନଗରଠାରେ ଥିବା ଏକ ପାଚେରି ଭୂସ୍ଥିତି ପଡ଼ିଥିଲା। ଏହା କେତେକ ଘର ଉପରେ ପଡ଼ିବାରୁ ୧୭ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ଅଗ୍ନିଶମ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। ଏହି ଘଟଣାରେ ଆହତ ୭ ଜଣଙ୍କୁ ନିକଟସ୍ଥ ରାଜସ୍ଥିତି ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ସେହିପରି ରାତି ୨.୩୦ରେ ବିଶ୍ଵୋଲି ଅଞ୍ଚଳରେ ଥିବା ୬ଟି ଝୁଣ୍ଡି ଘର ଭୂସ୍ଥିତି ୬ ଜଣ ପ୍ରାଣ ହରାଇବା ସହ ୨ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟ ଏକ ସ୍ଥାନରେ ବନ ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଭୂସ୍ଥିତି ଜଣେ ୧୬ ବର୍ଷର ବାଳକ ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଅନ୍ୟ ଦୁଇଟି ସ୍ଥାନରେ ୭ଜଣଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ମୁମ୍ବାଇରେ ଏଭଳି ମର୍ମହତ ଘଟଣା ପାଇଁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଦୁଃଖ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ବର୍ଷା ବିପ୍ଳାବରେ **୧୬ ମୃତ୍ୟୁ-୪**

କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଘେରିବେ ବିରୋଧୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୮।୭
 କୋଭିଡ଼ କଟକଣା ମଧ୍ୟରେ ସୋମବାର ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟର ମୋସୁମୀ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ସପ୍ତଦଶ ଲୋକ ସଭାର ଷଷ୍ଠ ଅଧିବେଶନରେ ୨୦ଟି କାର୍ଯ୍ୟଦିବସ ରହିବ। ଲୋକ ସଭା ଓ ରାଜ୍ୟ ସଭାରେ ଗୃହକାର୍ଯ୍ୟ ପୂର୍ବାହ ୧୧ଟାରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲିବ। ଅଗଷ୍ଟ ୧୩ରେ ଏହି ଅଧିବେଶନ ଶେଷ ହେବ। ଏଥିପାଇଁ ଉଭୟ ଶାସକ ଓ ବିରୋଧୀ ନିଜ ନିଜ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଶେଷ କରିଛନ୍ତି। ସରକାର ୩ ଗୁରୁତ୍ଵପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଧ୍ୟାୟ ଓ ୧୭ ବିଧେୟକ ଗୃହୀତ କରାଇବା ପାଇଁ ଯୋଜନା ରଖିଥିବାବେଳେ ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ୩ ବିବାଦୀୟ କୃଷି ଆଇନ, ଅକାଶଶୁଆଁ ତେଲ ଦର, ଜରୁରୀ ସାମଗ୍ରୀର ଦରଦାମ ବୃଦ୍ଧି ଏବଂ ମହାମାରୀ କରୋନାର ମୁକାବିଲାରେ ବିପତ୍ତୀ ଭଳି ପ୍ରସଙ୍ଗ ଉଠାଇ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଘେରିବେ। ମୋସୁମୀ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହେବା ପୂର୍ବରୁ ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟର ୬୬୨ ସଭ୍ୟ ଏବଂ

ଆଜିରୁ ମୋସୁମୀ ଅଧିବେଶନ

- କୃଷି ଆଇନ, ମହାମାରୀ ମୁକାବିଲାରେ ବିପତ୍ତୀ, ତେଲ ଦର ବୃଦ୍ଧି ପ୍ରମୁଖ ପ୍ରସଙ୍ଗ
- ବିରୋଧୀଙ୍କ ପ୍ରଶ୍ନବାଣୀର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେବେ ମୋଦିଙ୍କ ନୂଆ ମନ୍ତ୍ରୀ
- ସ୍ଵସ୍ଥ ଓ ତାତ୍ପର୍ଯ୍ୟପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଆଲୋଚନା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ: ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ
- ୨୨ ରୁ ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟ ସମ୍ମୁଖରେ ଚାଷୀଙ୍କ ବିକ୍ଷୋଭ

୨୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ଵ ଷ୍ଟାଫ୍ ଟିକା ନେଇଛନ୍ତି। କୋଭିଡ଼ ପ୍ରୋଟୋକଲ ସହ ସାମାଜିକ ଦୂରତ୍ଵ ବଜାୟ ରଖିବା ପାଇଁ ଉଭୟ ଉଚ୍ଚ ଓ ନିମ୍ନ ସ୍ତରରେ ସବୁ ପ୍ରକାର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ଅଧିବେଶନକୁ ସଫଳ କରିବା ପାଇଁ ଶନିବାର ରାଜ୍ୟ ସଭା

ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଏମ୍. ଭେଙ୍କାୟା ନାଲିରୁ ସର୍ବଦଳୀୟ ବୈଠକ କରି ସରକାରୀ ଓ ବିରୋଧୀ ଦଳର ନେତାମାନଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ। ରବିବାର ଲୋକ ସଭା ବାଚସ୍ପତି ଓମ୍ ବିଲ୍ଲୀ ମଧ୍ୟ ସବୁ ଦଳର ନେତାଙ୍କୁ ଭେଟି ସୁରୁଖୁରୁରେ **୧୬ ମୃତ୍ୟୁ-୪**

୪୫ଜାର ଟପିଲା କରୋନା ମୃତ୍ୟୁ ୨୧ରୁ ଗର୍ଭବତୀଙ୍କୁ ଟିକା

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୧୮।୭(ବ୍ୟବହାର)
 ରାଜ୍ୟରେ କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ ତଳମୁହାଁ ଥିବାବେଳେ ମୃତ୍ୟୁ ସଂଖ୍ୟା କିଛି ବଢ଼ି ଚାଲିଛି। ୪୫ଜାର ଟପିଲା ମୃତ୍ୟୁ ସଂଖ୍ୟା। ଗତମାସରେ ଦୈନିକ ପାଖାପାଖି ୪୫ ଆକ୍ରାନ୍ତଙ୍କ ଜୀବନ ଯାଇଥିବାବେଳେ ଅତିରିକ୍ତ ଡିପାର୍ଟମେଣ୍ଟ ଆଧାର କରି ଗତ କିଛିଦିନ ହେବ ଦୈନିକ ମୃତ୍ୟୁ ୬୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ଵ ରହିଛି। ଗତ ୨୪ ଘଣ୍ଟାରେ ରାଜ୍ୟରେ ଆଉ ୬୬ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ରବିବାର ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ଏମାନଙ୍କୁ ମିଶାଇ କରୋନାଜନିତ ମୃତ୍ୟୁ ସଂଖ୍ୟା ୫,୦୫୮ରୁ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ସେପଟେ ଟିକା ବଢ଼ାଇ ରାଜଧାନୀ। ୬୬ଜଣ ମୃତକଙ୍କ

ଭୁବନେଶ୍ଵରରେ ସର୍ବାଧିକ ୬୩୭ ମୃତ

ଦିନକରେ ଆଉ ୨,୨୧୫ ଆକ୍ରାନ୍ତ ଟିକ୍ତ

ମଧ୍ୟରେ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲାରୁ ସର୍ବାଧିକ ୨୩୫ଜଣ ରହିଥିବାବେଳେ କେବଳ ଭୁବନେଶ୍ଵରରୁ ୨୧୫ଜଣ ଅଛନ୍ତି। ବର୍ତ୍ତମାନ ଜିଲ୍ଲାରେ ମୋଟ କରୋନା ମୃତ୍ୟୁ ୮୯୭ରେ ପହଞ୍ଚିବାବେଳେ ଭୁବନେଶ୍ଵରରେ ୬୩୭ଜଣ ମୃତକ ରହିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଗଞ୍ଜାମରୁ ୮୫ଜଣ, ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଓ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ରୁ ୬୫ଜଣ ଲେଖାଏ, ବୌଦ୍ଧରୁ ୫, ନୟାଗଡ଼ ଓ ବରଗଡ଼ରୁ ୩୫ଜଣ ଲେଖାଏ, ଗଜପତି, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଓ ପୁରୀରୁ ୨୫ଜଣ ଲେଖାଏ, ରାୟଗଡ଼ା, **୧୬ ମୃତ୍ୟୁ-୪**

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ

ତାଲିବାନ: ଅନ୍ଧକାରର ପ୍ରତୀକ

ପ୍ରକୃତ କରୁଛି

ଘଡ଼ିର ମହାଶକ୍ତିଶାଳୀ ଫର୍ମୁଲା

ଏବେ 250 ଗ୍ରାମ୍ କେବଳ ₹ 15 ରେ

250 g सिर्फ ₹ 15/- में

महाशक्तिशाली फार्मूला

पहले इस्तेमाल करें, फिर विश्वास करें

प्रथमे ब्यबहार कर, पରେ बिश्वास कर

ପୁସ୍ତକ ୧୯* ସର୍ବପ୍ରଥମ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଭିଶପ୍ତ କରିବାକୁ ସଂପର୍କ କରନ୍ତୁ : © RSPL Customer 1800 120 2800 7459080808

ସଂକ୍ଷେପରେ

ନଦୀକୁ ଡେଇଁଲେ ଯୁବତୀ, ଉଦ୍ଧାର କଲେ ଯୁବକ

ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ପାଇଁ ଗଢ଼ା ସରିଛି ଅଧର ହାଣ୍ଡି

ପୁରୀ ଅତିଥି, ୧୮୭



ନବଦିନାମ୍ବକ ଯୋଷଯାତ୍ରାରେ ବାହାରି ବାହୁଡ଼ିଆଁ ଏବେ ଆଡ଼ପମଣ୍ଡପରେ ଲାଳା କରୁଛନ୍ତି। ଶ୍ରୀଗୁଣ୍ଡିଚା ମନ୍ଦିରରେ ଲାଳାଖେଳା ସାରି ଆସାଡ଼ ମାସ ଶୁକ୍ଳ ପକ୍ଷ ଦଶମୀ ତିଥିରେ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଅଭିପୂଜା ବାହୁଡ଼ିବେ। ଏକାଦଶୀ ତିଥିରେ ରଥ ଉପରେ ଶ୍ରୀବିଗ୍ରହମାନଙ୍କ ସୁନାବେଶ ଏବଂ ଦ୍ଵାଦଶୀ ତିଥିରେ ଅଧରପଣା ନୀତି ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥାଏ। ତେତିଶି କୋଟି ଦେବଦେବୀଙ୍କ ସମେତ ଗଣର୍ବ, କିନର, ଦକ୍ଷ, ରକ୍ଷ, ଭୃତ, ପ୍ରେତ, ଚଣ୍ଡୀ ଚାମୁଣ୍ଡା ରଥରେ ଅଧିଷ୍ଠିତ ପାର୍ଶ୍ଵ ଦେବଦେବୀ ପ୍ରଭୃତି ଅକ୍ଷରାମାନଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଏହି ଅଧରପଣା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥାଏ। ଏମାନେ ରଥରେ ଅଦୃଶ୍ୟ ଭାବେ ରହି ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ କରିବା ପରେ ଅଧର ପଣା ସେବନ ସରସ୍ଵତୀ ସଂଗ୍ରାମ କେଶରୀ ପାନକରାୟ ଏନେଇ ବିତିବୁଦ୍ଧି ଜଣାଇବାକୁ ସେ ୧୦୮ ଆତ୍ମଲୀଳାକୁ ଫୋନ୍ କରି ସଂକ୍ଷାହାନ ହୋଇପଡ଼ିଥିବା ସମ୍ପୃକ୍ତ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ଚାଲୁରଖାନା ପାଠାଳୟର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିଥିଲେ। ସେଠାରେ ଚିକିତ୍ସା ପରେ ତାଙ୍କର ଚେତା ଫେରିଥିଲା ଓ ସେ ସୁସ୍ଥ ହୋଇଥିଲେ। କଣାସ ଓ ଚିକିତ୍ସାକାରୀ ଥାନା ପୋଲିସ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ପହଞ୍ଚି ଯୁବତୀଙ୍କୁ ପରୋକ୍ତରା କରିବା ପରେ ଏକ ମୁରାଲିକାରେ ତାଙ୍କ ମା'ଙ୍କ ସହିତ ଘରକୁ ପଠାଇଥିଲେ।

କରିଥାନ୍ତି। ଦିନିଅଧରେ ୩ଟି ହିସାବରେ ୯ଟି ହାଣ୍ଡି ଆବଶ୍ୟକ ପଡ଼େ। ତେବେ କୁମ୍ଭକାରୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଗୋଟିଏ ଅଧିକ ହାଣ୍ଡି ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥାଏ। ୧୦ଟି ହାଣ୍ଡି ରଥ ନିକଟରେ ରଖାଯାଇଥାଏ। ଯଦି କୌଣସି ହାଣ୍ଡିରେ ତ୍ରୁଟି ଦେଖାଦିଏ ତତ୍ତ୍ଵେତ୍ତେ ତାହାକୁ ବଦଳାଇ ଦିଆଯାଏ। ଶ୍ରୀବିଗ୍ରହମାନଙ୍କ ଅଧରପଣା ପ୍ରଦାନ ପରେ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିରର ଅଧିକାରୀ ଚିକିତ୍ସାକାରୀମାନେ ମାଟିହାଣ୍ଡି ରଖାଯାଏ। ଏଗୁଡ଼ିକୁ କୁମ୍ଭକାରୀ ସେବକମାନେ ତିଆରି କରୁଥିବା କୁମ୍ଭକାର ସେବକ ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ବିଶେଷ କରି କୁମ୍ଭପୁତ୍ର ଭାବେ ଅକ୍ଷୟକୃତ୍ୟାମା ତିଥିରେ ଅକ୍ଷୟକୃତ୍ୟାମା ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥାଏ। ପ୍ରଥମେ ବାଲି ଓ ମାଟିକୁ ଉପଯୁକ୍ତ ପରିମାଣର ମିଶ୍ରଣ କରାଯାଇ ହାଣ୍ଡି ପାଇଁ ମାଟି ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଏ। ପରେ ଉକ୍ତ ମାଟିକୁ ଚକରେ ପକାଯାଇ ଅଧର ହାଣ୍ଡି ଗଢ଼ାଯାଏ। ହାଣ୍ଡି ତିଆରି ପରେ ଖରାରେ ଶୁଖାଯାଏ। ଶୁଖିଯିବା ପରେ ହାଣ୍ଡିକୁ ଭାଙ୍ଗିରେ ପକାଯାଇ ପୋଡ଼ାଯାଏ। ଏହା ପରେ ଅଧର ହାଣ୍ଡି ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥାଏ। ହାଣ୍ଡିଗୁଡ଼ିକର ଉଚ୍ଚତା ପ୍ରାୟ ସାତେ ଧରକୁ ୫ ଫୁଟ ରହିଥାଏ। ସେହିପରି ଓସାର ୫ ଫୁଟ ୮ ଇଞ୍ଚ ହୋଇଥାଏ। ଅଧର ହାଣ୍ଡି ସହ ପାଣି ବୋହିବା ପାଇଁ ୩୦ଟି ଦାସିଆ ହାଣ୍ଡି ଓ ୫୦ଟି ଠେକ ହାଣ୍ଡି ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଏ। ଏହି ସେବା ଲାଗି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ କୁମ୍ଭକାରମାନଙ୍କୁ ଛୁଟିଦିଆଯାଇ ଯାଏ। ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ କାମ କରିବାର ସୁଯୋଗ ମିଳିଥିବାରୁ କୁମ୍ଭକାର ସେବକମାନେ ନିଜକୁ ଅଧିକ ମନେକରନ୍ତି।

ଆଜିଠାରୁ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ବୁଲିବ ବିଏମ୍‌ସି ଏନ୍‌ଫୋର୍ସମେଣ୍ଟ ଟିମ୍

କୋଭିଡ଼ ଗାଇଡ଼ଲାଇନ୍ ପାଳିବାକୁ ଜଡ଼ା ଚେତାବନୀ ନିୟମ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କଲେ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସିଲ୍

କୋଭିଡ଼ ଗାଇଡ଼ଲାଇନ୍ ପାଳିବାକୁ ଜଡ଼ା ଚେତାବନୀ ନିୟମ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କଲେ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସିଲ୍



ସପ୍ତାହାତ୍ର ଶତ୍ରୁତା ପାଇଁ ଗାଡ଼ି ନ ପାଇ ରବିବାର ଭୁବନେଶ୍ଵର ରେଳ ଷ୍ଟେସନରେ ଯାତ୍ରୀମାନେ ଚାଲିଲା ଯାଉଛନ୍ତି। ଆଉ କେତେଜଣ ଗଲୁକୁ ଅପେକ୍ଷା କରିଛନ୍ତି।

ବ୍ରେନ୍ ଯାତ୍ରା ହତ୍ତସତ୍ତ

ମହାମାରୀ ପାଇଁ କ୍ଷତିରେ ନାଟ୍ୟ ଜଗତ

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୧୮୭ (ବୁଧବେ): ଆରମ୍ଭେମିନ କଳା ଅନୁଷ୍ଠାନ ପକ୍ଷରୁ ଏହାର ଦ୍ଵିତୀୟ କଳା ଆଲୋଚନାଚକ୍ର ରବିବାର ଭର୍ଚୁଆଲ ଭାବେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ 'ଥୁବର ଆପ୍ତ ପାଣ୍ଡାମିକ୍' ବିଷୟବସ୍ତୁ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା। ବିଭିନ୍ନ ଅଭିନେତା ଚୌଧୁରୀ ଜୟପ୍ରକାଶ ଦାସ ମୁଖ୍ୟବକ୍ତା ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମହମାଦା ପାଇଁ ନାଟ୍ୟ ଜଗତର ବହୁ କ୍ଷତି ହୋଇଥିବା କହିଥିଲେ। ଦୀର୍ଘଦିନ ଧରି କଳାକାରମାନେ କାମ ନ ପାଇ ଅଭାବ ଅନାବଦରେ ରହିଛନ୍ତି। ସରକାର ତୁରନ୍ତ ଏହାକୁ ଗମାବତୀର ସହ ନେଇ କଳାକାର ଏବଂ ନାଟ୍ୟ ଜଗତର ଅଭିବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ନିଅନ୍ତୁ ବୋଲି ଆଲୋଚନାରେ ମତ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟ ଉପସ୍ଥାପକ ଅଭିନେତା ଚିତ୍ତରାଜ ମହାନ୍ତି ନାଟକ କ୍ଷେତ୍ରର ବିଭିନ୍ନ ଦିଗ ପ୍ରତି ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। କବିତା ମଞ୍ଜରୀ ଧନସାଧ ଦେଉଥିଲେ। ଅନୁଷ୍ଠାନର ଚେୟାର ପର୍ସନ ସର୍ମାଶିଖା ବେହେରା ଆଗକୁ ଆହୁରି ଏମିତି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଜାରି ରହିବ ବୋଲି କହିଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଆତିଥି କୁମ୍ଭକାର ଭେନା, ଅଭିବ କୁମ୍ଭକାର ମାକା, ଆର୍ଯ୍ୟପ୍ରକାଶଦାସ ଦତ୍ତ ପ୍ରମୁଖ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ।

୬ ଜିଲ୍ଲାକୁ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ସମ୍ଭାବନା

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୧୮୭(ବୁଧବେ) ୧୯ ଜିଲ୍ଲାରେ ନିଅଣ୍ଟିଆ ବର୍ଷା

୧୦ ଗୋରୁ ଉଦ୍ଧାର : ୩ ଗିରଫ

କଟକ ଅତିଥି, ୧୮୭

କାକଟପୁରକୁ ରେଳପଥ ନିର୍ମାଣ ଦାବି

କାକଟପୁର, ୧୮୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ)

ବାଲି ଚୋରାଚାଲାଣ, ୧୭ ହାଇଡ୍ରା ଜବତ



ଫୁଲନଖରା, ୧୮୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): କଟକ ସଦର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ୪୨ ମୌଜା ଝିଙ୍କିଆ ନିକଟ ସିନ୍ଧୁଆ ନଦୀପାର୍ଶ୍ଵ ବାଲି ଚୋରା ଚାଲାଣବେଳେ ୧୭ଟି ହାଇଡ୍ରା ଜବତ କରାଯାଇଛି। ଏ ନେଇ କଟକ ସଦର ଥାନାରେ ଆୟୋଜିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ କଟକ କମିଶନରେଟ୍ ପୋଲିସର କୋର୍ଡ ୪ ଏସିପି ଚନ୍ଦନ ଘଡ଼େଇ କହିଛନ୍ତି, ଶନିବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ଉକ୍ତ ବାଲିବାହରୁ ହାଇଡ୍ରା ଯୋଗେ ବାଲି ଚୋରା ଚାଲାଣ ହେଉଥିଲା। ଏସିପି ଘଡ଼େଇ ଓ କଟକ ସଦର ଥାନା ଅଧିକାରୀ ସୁଧାଂଶୁ ଭୂଷଣ ଜେନା ନେତୃତ୍ଵରେ ପୋଲିସ ଏକ ଟିମ୍ ସେଠାରେ ଚଢ଼ାଉ କରିବା ସହ ୧୭ଟି ହାଇଡ୍ରା ଓ ବାଲି ଉତ୍ତୋଳନରେ ନିୟୋଜିତ ଏକ ପୋଲିସ ମେଣିନକୁ ଜବତ କରି ଥାନାକୁ ଆଣିଥିଲେ। ଜବତ ହୋଇଥିବା ପ୍ରତିଟି ହାଇଡ୍ରା ଉପରେ ୭୫ ହଜାର ଲେଖାଏ କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଛି। ସେଥିମଧ୍ୟରୁ ଦୁଇଟି ହାଇଡ୍ରା ମାଲିକ ୭୫ ହଜାର ଟଙ୍କା ଲେଖାଏ କରିମାନା ଦେଇ ଗାଡ଼ି ନେଇଛନ୍ତି।

ଏକମୋ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଚେନ୍ନାଇ ଗଲେ ଆଉଜଣେ ରୋଗୀ

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୧୮୭(ବୁଧବେ)

ଅଧ୍ୟାପକ ତିଆରି କଲେ ଧାନ ଶୁଖା ମେଣିନ

ସମ୍ବଲପୁର, ୧୮୭(ବୁଧବେ)



କଟକରେ ଚଳାଉଛନ୍ତି ଚାଷୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ମୁକ୍ତି

କଟକରେ ଚଳାଉଛନ୍ତି ଚାଷୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ମୁକ୍ତି

ପ୍ରଥମ ଦିନିକିଆରେ ଭାରତ ବିଜୟୀ



ଅପରାଧିତ ଇନ୍-ସ୍ଵ ଅପରରେ ଶବ୍ଦ ଖେଳୁଥିବା ଅଧିନାୟକ ଶିଖର ଧାଞ୍ଜନ ।

କଲମେ, ୧୮।୭
ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ୬ ରନରୁ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା । ପ୍ରଥମ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ୬ ରନରୁ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା । ପ୍ରଥମ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ୬ ରନରୁ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା ।

ରଞ୍ଜିତ ଦେବେନ ଶ୍ରୀଲଙ୍କାକୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲେ । ପ୍ରଥମ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ୬ ରନରୁ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା । ପ୍ରଥମ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ୬ ରନରୁ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା ।

ଉପରୋକ୍ତ ଉପରାଧିତ ଇନ୍-ସ୍ଵ ଅପରରେ ଶବ୍ଦ ଖେଳୁଥିବା ଅଧିନାୟକ ଶିଖର ଧାଞ୍ଜନ । ପ୍ରଥମ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ୬ ରନରୁ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା ।

ପଦ୍ମିନୀଙ୍କ ଅଭିଯାନ ଶେଷ

ଦିନିକିଆ ପର୍ଯ୍ୟାଟରେ ୧୨ର୍ଷରୁ କମ୍ କ୍ରିକେଟ

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୧୮।୭ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି)
ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏସନ (ଓସିଏ) ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବେ ୧୨ ବର୍ଷରୁ କମ୍ କ୍ରିକେଟ ଟ୍ୟୁରନାମେଣ୍ଟ ଦିନିକିଆ ପର୍ଯ୍ୟାଟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ । ଏହାର ପ୍ରାରମ୍ଭିକ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଚଳିତ ମାସ ୨୬ ତାରିଖରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ ।

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୧୮।୭ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି)
ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏସନ (ଓସିଏ) ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବେ ୧୨ ବର୍ଷରୁ କମ୍ କ୍ରିକେଟ ଟ୍ୟୁରନାମେଣ୍ଟ ଦିନିକିଆ ପର୍ଯ୍ୟାଟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ । ଏହାର ପ୍ରାରମ୍ଭିକ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଚଳିତ ମାସ ୨୬ ତାରିଖରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ ।

କଳାହାଣ୍ଡି କମ୍ପ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ୨୨ରୁ

କ୍ରିକେଟ ଗ୍ରାଫି ଜିତିଲେ ହାମିଲଟନ

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୧୮।୭ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି)
ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏସନ (ଓସିଏ) ପକ୍ଷରୁ କଳାହାଣ୍ଡି କମ୍ପ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଆରମ୍ଭ ହେବ । ଏହାର ପ୍ରାରମ୍ଭିକ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଚଳିତ ମାସ ୨୬ ତାରିଖରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ ।

ବିଜୟ ଦ୍ଵାରା ସେ ଭ୍ରାଜଭର୍ତ୍ତ୍ୟ କ୍ଷୁଦ୍ରରେ ଭୃଷ୍ଟିପେନ୍କାରୀ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଶ୍ରଦ୍ଧା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଥିଲେ । ଏହା ତତ୍କାଳୀନ ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ଆଗେ ଫର୍ଯ୍ୟୁଣ୍ଡ କରିଥିଲା ।



ଲୁଇସ ହାମିଲଟନ

ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ପଦକ ବିଜେତାଙ୍କ ପାଇଁ ଓଓଏର ପୁରସ୍କାର ଘୋଷଣା

ମଙ୍ଗୋଲିଆ, ଡାକିସ୍ତାନ ଓ ସୁଇଜରଲ୍ୟାଣ୍ଡ ଆଲିଭିୟର ନୁଆ ସଦସ୍ୟ

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୧୮।୭ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି)
ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏସନ (ଓସିଏ) ପକ୍ଷରୁ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ପଦକ ବିଜେତାଙ୍କ ପାଇଁ ଓଓଏର ପୁରସ୍କାର ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି ।



ଓଓଏ ସମ୍ପାଦକ ଅଭିଜିତ ପାଲ, ସଭାପତି ଜଗମୋହନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ନୁଆ ସଦସ୍ୟ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି ।

ଓଓଏ ସମ୍ପାଦକ ଅଭିଜିତ ପାଲ, ସଭାପତି ଜଗମୋହନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ନୁଆ ସଦସ୍ୟ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି ।

ପୁରୁଣା ଗଣ୍ଠି ବ୍ୟଥାର ପ୍ରଭାବୀ ଉପଚାର

ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲ/କ୍ୟାପ୍ସୁଲ

ଡା. ଅର୍ଥୋ

20% EXTRA 20ml FREE

Helpful in Painful Conditions

ଗ୍ରୀମ-ଗ୍ରୀମ, ସହର-ସହର, ଯିଏ ବି ଆପଣାଲେ - ପରିଶ୍ରମ ପାଇଲେ

Rajasthan ପ୍ରଦେଶ ୨୯ ବର୍ଷ ଆୟୁର୍ବେଦ ହୋଲି- ହାଲି ଅଧିକାରୀ	Uttarakhand ପ୍ରଦେଶ ୫୩ ବର୍ଷ ଓଡ଼ିଆ ଅଧିକାରୀ	Gujarat ପ୍ରଦେଶ ୫୬ ବର୍ଷ ଓଡ଼ିଆ ଅଧିକାରୀ
Bihar ପ୍ରଦେଶ ୫୫ ବର୍ଷ ଓଡ଼ିଆ ଅଧିକାରୀ	Gujarat ପ୍ରଦେଶ ୫୯ ବର୍ଷ ଓଡ଼ିଆ ଅଧିକାରୀ	Haryana ପ୍ରଦେଶ ୫୯ ବର୍ଷ ଓଡ଼ିଆ ଅଧିକାରୀ

Maharashtra ପ୍ରଦେଶ ୬୫ ବର୍ଷ ଓଡ଼ିଆ ଅଧିକାରୀ	Uttar Pradesh ପ୍ରଦେଶ ୬୯ ବର୍ଷ ଓଡ଼ିଆ ଅଧିକାରୀ	Maharashtra ପ୍ରଦେଶ ୭୯ ବର୍ଷ ଓଡ଼ିଆ ଅଧିକାରୀ
Rajasthan ପ୍ରଦେଶ ୮୯ ବର୍ଷ ଓଡ଼ିଆ ଅଧିକାରୀ	Odisha ପ୍ରଦେଶ ୯୯ ବର୍ଷ ଓଡ଼ିଆ ଅଧିକାରୀ	Maharashtra ପ୍ରଦେଶ ୯୯ ବର୍ଷ ଓଡ଼ିଆ ଅଧିକାରୀ

ନକଲକାରୀକ 'ଡା. ଅର୍ଥୋ'ର ସବୁ ଉପାଦାନ କେବଳ 'ଡା. ଅର୍ଥୋ' ନାମରେ ହିଁ ତିଆରି କରାଯାଏ, ବନାମରେ ଏହା ସବୁଠାରେ ନାମ, ପ୍ୟାକିଂ, ବୋତଲ, ସାବଧାନ ପ୍ରତି ସାବଧାନ । ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଡା. ଅର୍ଥୋ ହିଁ କିମ୍ପାନ୍ନ ।